

醫學盃羽球

雙料亞軍

陽明羽球隊

文／醫放系 何巧鈴 圖／陽明羽球隊



▲ 104 年全國醫學盃，陽明獲得男女羽球雙料亞軍

103 年醫學盃，陽明男、女羽球隊皆得到了殿軍；挾帶著勢如破竹的氣勢，104 年醫學盃更進一步的，大家齊心協力一同拿到了雙料亞軍！



女子羽球隊

女團前兩天的比賽都相當有把握地取得勝利，但輕鬆打出循環賽後，才是最緊張的時刻。因為六強的複賽要重新抽籤，根據比賽規定，我們的對手，不是循環賽即對過的中山，就是這年最有聲望的高醫。面對這樣緊張的時刻，大家都非常的焦躁，連中午休息的時候氣氛都非常凝重。

終於，抽籤的時刻到來！我緊張得無法起身去看抽籤過程，勇敢的薈安學姊代表大家去觀看抽籤過程，就在抽出結果的那瞬間，她轉過身跳了起來對著我們，笑了。那一瞬間，我們隊發出了巨大的尖叫声與歡呼聲，而我更是誇張地喜極而泣，很高興自己有榮幸帶領全隊打平甚至是超越去年的成績，不負學姊們的期望。

進入四強以後，我們遇到了最大的考驗，因為面對的對手是一直以來都非常優秀、也是上屆亞軍的北醫，這場比賽的排點面臨的巨大挑戰，令教練與大家都傷透了腦筋。最後在破釜沉舟的決心下，我們排出了自己覺得最有希望的點單：第一點由姿羽出戰、第二點為孟捷學姊擔任、雅

- ① 雅涵學姊、真吾的新組合初登場就拿下勝利
- ② 賀葳學姊緊緊擁抱千辛萬苦拿下關鍵勝利的孟捷學姊
- ③ 靖貽學姊給偉銘學長愛的鼓勵



比賽結束後，大家圍圈齊聲呼喊口號：「123，加油，123，加油——陽明，加油！」



承翰學長拿下勝利後與大家開心地擊掌

涵學姊及真吾打第三點雙打、第四點雙打為蒼安學姊及家穎學姊、第五點單打則是我。

第三點，雅涵學姊及真吾不負眾望，輕鬆地為陽明取得 2：1 的優勢。第四點的蒼安學姊及家穎學姊可惜意外輸掉，第五點由我順利拿下。這場驚險的四強戰振奮了我們的士氣，很高興能夠較上屆的成績更上一層樓，不只是因為這次有厲害的大一學妹加入，更是有學姊們的照顧及所有人一起勤奮練球的成果。

能見證這一刻，是我做為隊長最榮幸的事，真的很謝謝大家！校羽是我們在陽

明的家，我們如家人一般親近，如對手一般彼此競爭，更是像朋友一般彼此鼓勵、進步！

男子羽球隊

男團的比賽當然也是非常精采，不過因為實力堅強，循環賽打得甚是輕鬆；即使遇到了中山新進了很強的大一單打及雙打手，靠著我們堅強的實力還是取得了勝利。

八強的抽籤一樣也是緊張不已，因為遇到了非常厲害的國防醫。我們跟他們比賽多年，彼此都了解對方的實力。學長們及教練

進入校隊以來第一個女子團體賽亞軍





永遠 38 歲的校隊大家長——黃志成教練



在場邊加油的陽明羽球隊員

非常激烈地討論排點，最後決定：第一點單打由庭維學長擔當，偉銘學長則是第二點，強雙承恩學長、柏諭學長出戰第三點雙打，第四點雙打為弘凱學長及師維學長，第五點鐵點是稚鑫學長。

第一點、第二點單打由庭維學長、偉銘學長輕鬆拿下，第三點雙打是最為關鍵的一點，由前隊長組合的承恩學長及柏諭學長出戰，學長們熬戰三局才以萬分驚險的 26：24 拿下最後一分，為球隊搶先取得 3：0 的獲勝。可惜第五點的稚鑫學長因為趕場比賽沒有來得及趕回來，第五點單打被判輸球，因此比

賽又出現了更多的危險與變數。還好，最後男團有驚無險地進入四強準決賽！

這一路以來，從大一對球隊事務的事不關己，到想要求進步卻遇到瓶頸的挫折；再到在當上隊長不只有要變強的壓力，更有要如何讓整個球隊一起進步的使命，我想這是很多人進校隊都會經歷的心路歷程。很慶幸自己短暫的大學四年生活之中，可以參與其中。謝謝學長姊們的關愛及督促，帶給校隊溫馨的氣氛，讓大家更喜歡來練球；也感謝教練一路以來如爸爸般的支持、及對球隊的貢獻，帶領我們一年比一年更進步，為陽明爭取更高的榮譽！

陽明男子羽球隊獲得 104 年醫學盃團體亞軍

